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Χειροτονία Διακόνου στην πανήγυρη της 
Ενορίας Κοκκινόραχης για την Παναγία 
Δακρυρροούσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και παρουσία πλήθους πιστών 
από την ευρύτερη περιοχή η Ενορία Κοκκινόραχης τίμησε, 
όπως κάθε χρόνο, την Παναγία Δακρυρρούσα.

Ειδικότερα, το πρωί του Σαββάτου 5 Απριλίου 2025, στον Ι.Ν. Παναγίας 
Γιάτρισσας, που βρίσκεται σ’ ένα πανέμορφο φυσικό περιβάλλον, τελέσθηκαν ο 
Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Σπάρτης κ. Ευσταθίου.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η εις Διάκονον χειροτονία 
ενός ευσεβούς έγγαμου νέου και πατέρα ενός τέκνου, του Ευάγγελου Πατάνη. Ο 
σεπτός Ποιμενάρχης απευθυνόμενος στο νέο διάκονο μίλησε για την ιερωσύνη και 
για το μεγάλο βάρος που επωμίζεται στους ώμους του, τονίζοντας ότι για να 
φέρει εις πέρας το λειτούργημά του θα πρέπει να χαρακτηρίζεται από βαθιά πίστη, 
θυσιαστική αγάπη για τον συνάνθρωπο και ταπείνωση.

Ολοκληρώνοντας, υποσχέθηκε στον χειροτονηθέντα να είναι δίπλα του στο νέο 
κεφάλαιο της ζωής του, για να τον στηρίζει πνευματικά και να τον καθοδηγεί στις 
δυσκολίες που αναπόφευκτα θα συναντήσει στον ιερατικό του βίο.

Ακολούθως, ο πνευματικός πατέρας του νέου διακόνου, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Φιλόθεος Γεωργιλάς, που διακόνησε την Ιερά Μητρόπολη Κισάμου 
και Σελίνου και είναι συνταξιούχος εκπαιδευτικός, ανάγνωσε το έγγραφο της 
συμμαρτυρίας, που συντάσσεται για κάθε υποψήφιο κληρικό.

Πριν την Απόλυση ευλογήθηκαν οι άρτοι, που πρόσφεραν ευλαβείς ενορίτες. 
Κατακλείοντας την λατρευτική σύναξη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης ευχήθηκε 
σε όλους τους παρευρισκόμενους να βρίσκονται πάντα υπό την Σκέπη της 
Παναγίας μας και να εορτάσουν με χαρά και χωρίς ψυχικά βάρη την λαμπροφόρο 



Ανάσταση του Κυρίου μας.

Από την πλευρά του, ο εφημέριος Κοκκινόραχης και Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος της Μητροπόλεως, Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Συμεών 
Παπαγεωργίου ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την τιμητική παρουσία του 
στην πανήγυρη της Ενορίας επισημαίνοντας μάλιστα ότι αυτή ήταν η πρώτη 
χειροτονία που τελέσθηκε στον εν λόγω Ιερό Ναό. Ευχαριστίες προς τον Σεβ. 
Ποιμενάρχη εξέφρασε και ο π. Φιλόθεος για την αγάπη, την φιλοξενία και κυρίως 
για την χειροτονία του νέου διακόνου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, η Ενορία Κοκκινόραχης πρόσφερε, στον 
προαύλιο χώρο του Ναού, πλούσιο κέρασμα σε όλο το εκκλησίασμα.






















